

धनुभाऊचा गड धोक्यात, टीगभर कार्यकर्ते राष्ट्रवादीत झाले दाखवले!

खा.बजरंग सोनवणे म्हणाले परळीचा आमदार आपलाच असेल

राजाभाऊ फडसह भाजप, राष्ट्रवादी, शिंदे गटाचे कार्यकर्ते शरदचंद्र पवार गटात

जनतेने लोकसभेत जागा दाखवून दिली आता विधासभेत थांबा लागणार!

जिल्ह्यातले दिगंज आजी-माजी राष्ट्रवादीत करणार प्रवेश?

यांनी केला जाहीर प्रवेश

परळी मतदार संघातील राजकीय वलय असलेले राजाभाऊ फड यांच्यासह असंख्य कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गटात जाहीर प्रवेश केला. त्यामध्ये भाजपाच्या बीड जिल्हा सरचिटणीस मंगलताई सोळंके, भाजप माजी जिल्हा परिषद सदस्य प्रमोद किरवले, शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हा संघटक डॉ.जान शेख, राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे उद्योजक विक्रम देशमुख, भाजपच्या नागापूरच्या माजी सरपंच अश्विनी सोळंके, राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे पत्रकार लहाने, माजी सरपंच कुसुमताई शिंदे, राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे माजी सरपंच सतीश फुडकर, माजी उपसरपंच दत्तात्रय कदम यांनी राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गटात प्रवेश केला आहे.



बीड, परळी, केज/पुण्यभूमी टीम
बीडच्या जनतेने लोकसभा निवडणुकीत इतिहास घडविला. त्यामुळे माझ्यासारखा सामान्य माणूस खासदार झाला. अगदी त्याचप्रमाणे येणाऱ्या विधानसभेच्या निवडणुकीतही परळी मतदार संघात त्याची पुनरावृत्ती घडवून आणायची आहे. त्यासाठी राजाभाऊ फड आणि पक्षप्रवेश केलेल्या असंख्य कार्यकर्त्यांना सोबत घेवून हा बदल निश्चित घडवून येईल. परळीचे राजकारण आज घडीला दबाव तंत्राचे आहे. त्यामुळे जनताही या दबाव तंत्राला कंटाळली आहे. परळी मतदार संघातील कार्यकर्त्यांचा आजचा हा पक्षप्रवेश सोहळा उद्याच्या विधानसभा निवडणुकीत पोषक ठरणार आहे. यावेळी खा. बजरंग सोनवणे असेही म्हणाले की, अजून बरेच आजी-माजी पक्षप्रवेश करणार आहेत. त्यामुळे बीड जिल्ह्यातल्या सहाही मतदार संघातील चित्र वेगळे राहणार असून पुन्हा एकदा राष्ट्रवादी शरद पवार गटाचे वर्चस्व असेल. असे सुतोवाचक विधान खा. बजरंग सोनवणे यांनी व्यक्त केले.



राष्ट्रीय समाज पक्षाचे माजी युवा प्रदेशाध्यक्ष, नेते राजेभाऊ फड यांनी मुंबई येथे दि. २५ रोजी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे संस्थापक अध्यक्ष तथा माजी केंद्रीय कृषिमंत्री शरद पवार यांच्या उपस्थितीत राष्ट्रवादीत प्रवेश केला आहे. राष्ट्रवादीतील फुटीनंतर परळीचे आमदार असलेल्या धनुजय मुंडे यांनी उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांना साथ दिली. त्यामुळे या मतदारसंघात शरद पवार हे नवीन चेहऱ्याच्या शोधात असून



राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शरदचंद्र पवार यांच्यावर विश्वास ठेवून परळी मतदार संघातील असंख्य कार्यकर्त्यांनी बुधवार (दि. २५) रोजी मुंबई येथे राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीच्या कार्यालयात शरद पवार यांच्या उपस्थितीत पक्ष प्रवेश केला. यावेळी खा. बजरंग सोनवणे म्हणाले की, ज्यांचा आज पक्षप्रवेश होतो आहे, ती असामी साधीसुधी नाही. गेल्या २५ वर्षांपासून कन्हेरवाडी ग्रामपंचायत त्यांच्या ताब्यात आहे. सरपंच संघटनेचे अध्यक्ष म्हणून कार्यकर्ते होते. परळी मार्केट कमिटीत मोठ्या मताधिक्याने संचालक म्हणून निवडून आलेले आहेत. यापूर्वी रासपचे युवक प्रदेश अध्यक्ष होते. कोणतीही अट न घालता त्यांनी आज राष्ट्रवादी शरद पवार गटात आपल्या असंख्य कार्यकर्त्यांना सोबत घेऊन प्रवेश केला आहे. त्यांचे व त्यांच्या सहकाऱ्यांचे आम्ही मनः

पूर्वक अभिनंदन आणि स्वागत करतो. परळी मतदार संघातील एखादा कार्यकर्ता प्रवेश करत असेल तर त्याला फोन करून दाब दिला जातो. खरंतर परळीच्या नेत्यांची ही जुनी खोड आहे. शरद पवार यांचा नाद करायचा नाही. कारण विधानसभा निवडणुकापूर्वीच बीडच्या जनतेने लोकसभेत ज्याला त्याची जागा दाखवून दिली आहे. लोकसभेच्या निवडणुकीत मत केंद्रावर कोण कसे वागले हे अवघ्या महाराष्ट्राला माहित आहे. आम्ही शांत आहोत जर एकएक माहिती बाहेर काढली तर सुळी की पळी होईल. असा टोलाही खा. बजरंग सोनवणे यांनी परळीच्या नेत्यांचे नाव न घेता लावला. या पक्षप्रवेश सोहळ्यात राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे अध्यक्ष शरदचंद्र पवार, खा. फौजिया खान, राजेंद्र पवार, संजीवनी देशमुख यांच्यासह राष्ट्रवादीचे पदाधिकारी कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

अक्षय शिंदेचा दफनविधी नाहीच नातेवाईकांना धमक्या: वडिलांचा फोन बंद; वकील अमित कटारनवरेंचा दावा



ठाणे/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
बदलापूर लॅंगिक अत्याचारातील आरोपी अक्षय शिंदे याचा ठाणे पोलिसांकडून एन्काउंटर करण्यात आला. या घटनेनंतर पोलिसांच्या कारवाईवर अनेक प्रश्न उपस्थित झाले आहेत. विशेष म्हणजे याप्रकरणी अक्षयच्या वडिलांनी मुंबई उच्च न्यायालयात धाव घेतली असून तातडीने सुनावणीही देखील सुरू झाली आहे. न्यायालयात आज झालेल्या सुनावणीत हायकोर्टने पोलिसांच्या भूमिकेवर काही प्रश्न उपस्थित केले आहेत. तर, याप्रकरणी त्यांच्या

कमला हॅरिसां प्रचार कार्यालयावर गोळीबार देशविदेश: अमेरिका पोलिसांकडून घटनेचा तपास सुरू



दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
अमेरिकन नागरिक आपल्या पुढील राष्ट्राध्यक्षांची निवड करण्यासाठी ५ नोव्हेंबर २०२४ रोजी मतदान करतील. खर तर या निवडणुकीकडे संपूर्ण जगाचे लक्ष लागलेले आहे. सध्या अमेरिकेत प्रशासकीय अधिकारी हे निवडणूक कर्मचाऱ्यांची सुरक्षा, मतदानसंदर्भातील प्रक्रियेची सुरक्षा सुनिश्चित करण्यासाठी उपाययोजना करत आहेत. अशातच अमेरिकेत राजकीय हिंसाचार वाढत असल्याच्या काही घटना समोर येत आहेत. काही दिवसांपूर्वी माजी राष्ट्राध्यक्ष ट्रम्प यांच्यावर जीवघेणा हल्ला झाला होता. यानंतर आता अमेरिकेतील रिझ्कोना येथे डेमोक्रॅटिक पक्षाच्या उमेदवार कमला हॅरिस यांच्या प्रचार कार्यालयात गोळीबार झाला असल्याची माहिती समोर आली आहे. पोलिसांनी या घटनेला दुजोरा दिला असून मध्यरात्रीनंतर अज्ञातांनी

आमदारांच्या टक्केवारीमुळेच दर्जाहीन कामे डॉ. योगेश क्षीरसागर: जालना रोड गोला पाण्याखाली



बीड/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
गत पाच वर्षांच्या कार्यकाळात बीडच्या आमदारांना एक काम धड करता आले नाही. जे केले त्या कामांमध्ये टेकेदारांकडून वाटले तितकी टक्केवारी घेतल्याने कामे दर्जाहीन झाली. याचा उत्तम नमुना म्हणून जालना रोडच्या कामाकडे पाहता येईल. एका पावसात शहरातील हा रस्ता पाण्याखाली जात असून नागरिकांना होत असलेल्या त्रासाला बीडचे आमदारच सर्वस्वी जबाबदार आहेत, असा गंभीर आरोप राष्ट्रवादी काँग्रेसचे बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी केला आहे. पत्रकात पुढे म्हटले आहे की, बीड शहरातून जाणार्या जालना रोडवरील जनता गॅरिजापासून साई पॅलेसपर्यंत करण्यात आलेला रस्ता अतिशय निकृष्ट दर्जाचा झालेला आहे. हे काम आमदारांनी श्रेय लाटण्यासाठी हस्तक्षेप करून घाईघाईत करून घेतले. परंतु, वाढले तितकी टक्केवारी घ्यायची सवय झाल्याने या कामात डिह्यायडर उभारण्यात आले नाही. दुतर्फा नाल्या करण्यात आल्या नाहीत. परिणामी, झालेल्या पावसाने पाणी व्यवसायिकांच्या

अभिनंदनिय पुणे येथे विशेष सन्मान पुरस्कार देवून केला गौरव जमियत उलमा संघटनेकडून मयुरीताई मस्के-खेडकर सन्मानित!

गेवराई/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
जमियत उलमा-ए-हिंद ही भारतीय मुस्लिमांची सर्वात जुनी आणि सर्वात मोठी सामाजिक धार्मिक संघटना आहे. या संघटनेकडून गेवराई मतदार संघातील प्रसिद्ध समाजसेविका मयुरीताई बाळासाहेब मस्के-खेडकर यांच्या सामाजिक कार्याची दखल घेऊन विशेष सन्मान पुरस्कार देऊन त्यांचा गौरव करण्यात आला. हा पुरस्कार आपल्याला ऊर्जा आणि प्रेरणा देत राहिल, मला मिळालेला पुरस्कार हा माझ्यासोबत काम करणारे मला मदत करणारे या सर्वांना समर्पित करते, असे उद्गार सन्मान स्वीकारताना मयुरीताई बाळासाहेब मस्के-खेडकर यांनी व्यक्त केले. समाजात उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्या व्यक्तींचा जमियत उलमा पुणे यांच्याकडून



गौरव करण्यात येतो यावर्षी गेवराई मतदार संघाच्या प्रसिद्ध समाजसेविका मयुरीताई बाळासाहेब मस्के-खेडकर यांचा विशेष सन्मान पुरस्कार देऊन गौरव करण्यात आला आहे. हा सन्मान सोहळा पुणे येथील पारगाई लॉन, कोंढवा येथे नुकताच पार



पडला. खा. मौलाना मोहिबुल्ला नदवी व प्रमुख पाहुणे जळगावचे मुफ्ती हारून नदवी यांच्या हस्ते विशेष गौरव पुरस्कार सोहळा संपन्न झाला. मयुरीताई बाळासाहेब मस्के-खेडकर यांनी आपल्या भागत ५ हजाराहून अधिक

गरीब लोकांच्या डोळ्यांचे मोफत ऑपरेशन करून त्यांना दृष्टी देण्याचे महान कार्य केले आहे. ३९०० नागरिकांना मोफत शिडी यात्रा, सोळाशे नागरिकांना मोफत पंढरपूर तुळजापूर येडेक्षरी यात्रा, गरीब विद्यार्थ्यांना शिक्षणासाठी शिष्यवृत्ती, पान २ वर...



आरक्षणविरोध काँग्रेसच्या डीएनमध्ये कार्यक्रम: नरेंद्र मोदींचा सोनीपतमध्ये हल्लाबोल! दिल्ली/पुण्यभूमी प्रतिनिधी
हरियाणा विधान सभा निवडणुकांच्या निमित्ताने पंतप्रधान नरेंद्र मोदी सध्या राज्यात प्रचारसभा घेत आहेत. सोनीपतमध्ये बुधवारी झालेल्या प्रचारसभेत नरेंद्र मोदींनी काँग्रेसला लक्ष्य केलं. काँग्रेसच्या १० वर्षांपूर्वीच्या कारभारावर टीका करताना मोदींनी भ्रष्टाचाराला काँग्रेसचं जन्म दिल्याचा उल्लेख केला. तसेच, यावेळी त्यांनी काँग्रेसच्या डीएनमध्येच आरक्षण विरोध असल्याचीही विधान केलं. पुढील महिन्यात ५ ऑक्टोबर रोजी हरियाणामध्ये एकाच टप्प्यात मतदान होत असून ८ ऑक्टोबरला हरियाणा व जम्मू-काश्मीरसाठीही मतमोजणी पार पडेल. पान २ वर...

